
令和６年度　学校評価　生徒アンケート集計結果
参考 参考

昨年度 一昨年度

※5段階 ※4段階

５の割合 ４の割合 ３の 割合 ２の 割合 １の 割合 昨年度 一昨年度

1  44.3%  29.8%  17.6%   4.6%   3.7% 4.1 3.3

2  35.1%  30.0%  24.8%   5.5%   4.6% 4.0 3.2

3  62.9%  22.6%  10.3%   2.2%   2.0% 4.5 3.5

4  79.0%  16.2%   4.4%   0.2%   0.2% 4.8 3.8

5  32.4%  37.5%  23.0%   5.3%   1.8% 3.9 3.1

6  43.6%  36.0%  15.8%   3.3%   1.3% 4.2 3.3

7  20.0%  20.8%  33.8%  13.1%  12.3% 3.4 2.6

8  65.6%  25.2%   8.1%   0.2%   0.9% 4.6 3.7

9  63.8%  25.9%   8.8%   0.6%   0.9% 4.5 3.7

10  30.7%  26.7%  30.5%   7.2%   5.0% 3.7 3.0

11  48.9%  32.7%  14.7%   2.0%   1.7% 4.4 3.5

12  38.2%  32.2%  18.6%   8.1%   2.9% 4.1 3.3

13  45.4%  34.0%  14.7%   4.4%   1.5% 4.2 3.4

14  45.0%  27.6%  19.7%   3.7%   4.0% 4.3 3.5

15  52.0%  25.2%  18.2%   2.4%   2.2% 4.3 3.5

16  46.7%  27.8%  16.7%   5.7%   3.1% 4.0 3.3

17  54.6%  30.1%  11.2%   2.4%   1.7% 4.4 3.5

18  55.0%  29.6%  12.3%   1.3%   1.8% 4.4 3.5

19  58.1%  27.2%  11.4%   1.8%   1.5% 4.4 3.5本校には、命の大切さや社会のルールについて教えてくれる先生がいる。 4.5

本校には、将来の進路などについてよく話してくれる先生がいる。 4.4

本校には、いじめや暴力について取り上げて指導してくれる先生がいる。 4.3

本校は、いじめや暴力がない。 4.2

本校には、教え方をいろいろ工夫してくれる先生がいる。 4.4

本校には、何でも気軽に相談できる先生がいる。 4.2

本校は、学校内でのあいさつがよく、元気がある。 4.4

本校は、地域や他の学校と交流が盛んである。 3.8

本校は、清掃用具などがていねいに扱われている。 4.3

本校は、校舎内外やトイレ等の清掃がていねいできれいな学校である。 4.0

ホームルームでは、自分の意見を発表する人が多い。 3.3

私は、課題解決に向けて友達と学びあっており、充実感・満足感がある。 4.3

本校は、おもてなし隊などボランティア活動が盛んである。 4.6

本校は、生徒会や部活動が盛んである。 4.7

私は、文化祭、運動会、球技大会など学校行事は楽しみである。 4.5

私は、青西高生であることに誇りを持っている。 3.9

私は、いつも課題（目標）を持って学習に臨んでいる。 4.0

私は、服装や靴の履き方をきちんとしている。 4.8

私は、学校へ来るのが楽しい。 4.2

　１　　そう思わない ／ まったく当てはまらない
77.6% 75.8% 85.8%

項　　　　　　　目 平均

回答者数 回答者数 回答者数

　２　　どちらかというとそう思わない ／ あまり当てはまらない
544 532 604

回答率 回答率 回答率

評
　
　
価

青森県立青森西高等学校

　４　　どちらかというとそう思う ／ 少し当てはまる
生徒数 生徒数

701 702 704

　３　　どちらとも言えない

生徒数
　５　　そう思う ／ よく当てはまる


